
Mathematik / Grundrechenarten
Matheaufgaben für die 2. Klasse: Subtraktion bis 100 ohne Zehnerübergang

Zwischenschritt: Zehner und Einer für sich subtrahieren:

1)

– –
+

59 – 52 = 50 – 50 + 9 – 2 = 7

0 7
– –

+

56 – 41 = 50 – 40 + 6 – __ = __

10 5

– –
+

87 – 74 = __ – __ + __ – __ = __
– –

+

66 – 64 = __ – __ + __ – __ = __

– –
+

68 – 23 = __ – __ + __ – __ = __
– –

+

68 – 52 = __ – __ + __ – __ = __

– –
+

89 – 68 = __ – __ + __ – __ = __
– –

+

72 – 51 = __ – __ + __ – __ = __

2)

– –
+

84 – 53 = __ – __ + __ – __ = __
– –

+

73 – 12 = __ – __ + __ – __ = __

– –
+

77 – 36 = __ – __ + __ – __ = __
– –

+

97 – 26 = __ – __ + __ – __ = __

– –
+

98 – 72 = __ – __ + __ – __ = __
– –

+

79 – 62 = __ – __ + __ – __ = __

– –
+

82 – 41 = __ – __ + __ – __ = __
– –

+

52 – 22 = __ – __ + __ – __ = __
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Mathematik / Grundrechenarten
Matheaufgaben für die 2. Klasse: Subtraktion bis 100 ohne Zehnerübergang

Lösungen

1)

– –
+

59 – 52 = 50 – 50 + 9 – 2 = 7

0 7
– –

+

56 – 41 = 50 – 40 + 6 – 1 = 15

10 5

– –
+

87 – 74 = 80 – 70 + 7 – 4 = 13

10 3
– –

+

66 – 64 = 60 – 60 + 6 – 4 = 2

0 2

– –
+

68 – 23 = 60 – 20 + 8 – 3 = 45

40 5
– –

+

68 – 52 = 60 – 50 + 8 – 2 = 16

10 6

– –
+

89 – 68 = 80 – 60 + 9 – 8 = 21

20 1
– –

+

72 – 51 = 70 – 50 + 2 – 1 = 21

20 1

2)

– –
+

84 – 53 = 80 – 50 + 4 – 3 = 31

30 1
– –

+

73 – 12 = 70 – 10 + 3 – 2 = 61

60 1

– –
+

77 – 36 = 70 – 30 + 7 – 6 = 41

40 1
– –

+

97 – 26 = 90 – 20 + 7 – 6 = 71

70 1

– –
+

98 – 72 = 90 – 70 + 8 – 2 = 26

20 6
– –

+

79 – 62 = 70 – 60 + 9 – 2 = 17

10 7

– –
+

82 – 41 = 80 – 40 + 2 – 1 = 41

40 1
– –

+

52 – 22 = 50 – 20 + 2 – 2 = 30

30 0
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